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166/1. Aba Novák Vilmos (1894 - 1941)

Körmenet,

technika: rézkarc, jjl.pecsétes

szignó

méretek: 35 x 46 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

166/2. Aggházy Gyula (1850-1919)

Alföldi tanya, 1887

technika: papír, szén, fedőfehér

méretek: 27,5 x 49 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft

166/3. Bálind István (1953)

Figyelek! Figyelek!, 2019

technika: vászon kasírozva, akril, jbl

méretek: 14 x 9 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

166/4. Barcsay Jenő (1900 - 1988)

Szántóföldek

technika: rézkarc, jjl

méretek: 15,3 x 15,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft



166/5. Borsos Miklós (1906 - 1990)

Balatonpart

technika: rézkarc, jjl

méretek: 14 x 24,5 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

166/6. Chiovini Ferenc (1899-1981)

Szolnoki Tiszapart

technika: karton, olaj, jbl.

méretek: 40 x 50 cm

kikiáltási ár: 38.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

166/7. Conrád Pál (1904 - 1960)

Önarckép

technika: karton, olaj,

jho.kiáll.címke

méretek: 40 x 30 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

166/11. Edvi Illés Aladár (1870-1958)

Holland táj

technika: karton, olaj, jjl

méretek: 25 x 35 cm

kikiáltási ár: 50.000 Ft

leütési ár: 50.000 Ft

166/13. Fajó János (1937 - 2018)

Formaünnep, 1988

technika: színes szita, 40/50 jjl.

méretek: lapm. 84,5 x 69,5 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



166/14. Farkasházy Miklós (1895-1964)

Mennybemenetel

technika: velúrpapír, szén, jbl

méretek: 31 x 21,5 cm

kikiáltási ár: 95.000 Ft

leütési ár: 95.000 Ft

166/15. fe Lugossy László (1947)

Dinamitos önarckép, 2001

technika: vászon, c-print 1+1

példány, jho.

méretek: 83 x 60 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

166/18. Gallé Tibor (1896 - 1944)

Önarckép - ajánlással

technika: rézkarc, jjl

méretek: 10,5 x 8 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

166/20. Gellér B. István ( 1946 - 2018 )

If I sit for Jan Van Eyck, 2001

technika: színes comp.print EA II., jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

166/25. Hegyi György (1922 - 2002)

Szentendre

technika: üvegmozaik, jn, hiányos

méretek: 30,5 x 42 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



166/31. Kádár, Joseph (1936 - 2019)

Színes kompozíció, Paris, 1972

technika: színes elektrografika EA, jbl

méretek: 19 x 22 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

166/32. Kántor Andor (1901 - 1990)

Nagymarosi utca

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

166/33. Kassák Lajos (1887-1967)

Kompozíció

technika: színes szita jjl.

méretek: lapm. 62 x 47 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

166/34. Kátay Mihály (1935)

Betyár

technika: tűzzománc, jjl

méretek: 20 x 13 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

166/36. Klimó Károly (1936)

Táj

technika: farost, olaj, jbl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 42.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft



166/37. Korniss Dezső (1908 - 1984)

Szűrmotívum, 1983

technika: színes szita, jjl

méretek: 70 x 50 cm

kikiáltási ár: 44.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

166/40. Lámpa, lányalak

olasz

technika: bakelit, jelzett

méretek: -

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 46.000 Ft

166/41. Nagy tál, török

technika: réz

méretek: 65 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

166/46. Magyar festő, 19.sz.második fele

Erdő - MNG bírálati szám: 762/83

technika: fa, olaj, jn

méretek: 33,5 x 54 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

166/47. Magyar festő, 20.sz.eleje

Hunyorgó fiú

technika: karton, olaj, jn

méretek: 33 x 23,5 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft



166/49. Mihalik D. jelzéssel

2 mű

technika: fa, olaj, jjl, bl

méretek: 21,5 x 11 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

166/50. Nagy Előd

Színes fák, 1976

technika: vászon, olaj, jjl, sérült

méretek: 47 x 59 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

166/52. Németh György (1888 - 1962)

Falusi udvar szekérrel

technika: fa, olaj, jjl

méretek: 20 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

166/56. Olvashatatlan szignó

Táj pipaccsal

technika: karton, olaj

méretek: 27,5 x 22,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

166/57. Olvashatatlan szignó

Csendélet

technika: karton, olaj

méretek: 22,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



166/59. Ősz Dénes (1915 - 1980)

Budai villa

technika: farost, olaj, jjl

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 36.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

166/60. Pablo Picasso (1881 - 1973)

Mort dOrpheus (eredeti megjelent:

Ovide: Les Metamorphoses, 1931,

Paris)

technika: klisé, jn

méretek: 21 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 25.000 Ft

leütési ár: 25.000 Ft

166/62. Patay László (1931-2002)

Önarckép szivárvánnyal, 1984

technika: farostlemez, tempera, jjl

méretek: 38,5 x 30 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft

166/64. Pór Bertalan (1880 - 1964)

Ruby Mercer, operaénekesnő, 1960

technika: papír, szén, jjl

méretek: 37 x 25 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft

166/65. Szalóky Sándor (1921 - 1978)

Falusi utca, 1958

technika: papír, akvarell, jjl

méretek: 26,5 x 22 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



166/66. Szántó Piroska (1913 - 1998)

Születés és halál

technika: papírkollázs, tus, jjl

méretek: 13 x 10 cm

kikiáltási ár: 9.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

166/67. Szőnyi István (1894-1960)

Öreg halász

technika: rézkarc, jjl

méretek: 29 x 38 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft

166/68. Tarjáni Simkovits Jenő (1895 -

1995)

Ülő önarckép, 1923

technika: rézkarc, jjl

méretek: 20,5 x 14 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

166/70. Vörös András (1955)

Farvíz, 1989

technika: vászon, olaj, jjl

méretek: 120 x 137 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 44.000 Ft

166/71. W.Thommy jelzéssel

Fiúportré

technika: papír, olaj, jjl

méretek: 46 x 38 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft



166/72. Zorkóczy Gyula (1873-1932)

Tóparton

technika: karton, olaj, jjl.

méretek: 24 x 34 cm

kikiáltási ár: 22.000 Ft

leütési ár: 22.000 Ft


